

Москва

Мельт-студия

"Мельт"

Премьера

Веч. Москва, —  
— 1989. — 28 сент.

# И СЛОВНО ОЖИВАЮТ КАРТИНЫ...

У здания культурного центра Дзержинского района развевается шведский флаг, привлекая внимание москвичей. Сегодня здесь состоится премьера советско-шведской постановки «Голос из скорлупы».

Это первая совместная работа московского театра-студии «Модель» и стоковского «Галатеатра».

Беседу с режиссером «Модели» Анатолием Ледуховским:

— Ваш театр-студия существует два с половиной года. Но за это время вы успели подготовить несколько интересных, по мнению зрителей, спектаклей, побывать на гастролях в Дании и Швеции. А теперь вот за короткий срок осуществили совместную постановку. Как это удалось?

— По поводу удалось — не удалось лучше поговорить после сегодняшнего показа. Хотя жители города Пущино, пришедшие в минувшие субботу и воскресенье в зал местного Дома ученых, остались довольны постанов-

кой. Но это были пробные, предварительные показы, причем благотворительные. Весь сбор от этих спектаклей мы перечислили на счет борьбы со СПИДом.

— А что, «Голос из скорлупы» посвящен борьбе с «чумой двадцатого века»?

— Впрямую, конечно, нет. Когда в прошлом году у нас на спектакле побывали гости из Швеции, родилась идея сделать совместную постановку. В сентябре «Галатеатр» в рамках акции «Некст стоп — Совет» приехал в Москву, и мы сделали импровизацию на темы мировой живописи. На сцене словно оживают картины Мане, Домье, Попкова, Изаксона, Эриксона, Дарделла. Это наши размышления о человеческом неконтакте, о скорлупе, в

которой подчас мы находимся.

— Как вам работало со шведами?

— Просто замечательно. Все актеры «Галатеатра» — профессионалы, закончили частный колледж. В нашем спектакле почти нет слов. Танцем, пантомимой, психопластикой они и наши студийцы — выпускники и студенты педагога института культуры заслуженного деятеля искусств РСФСР профессора С. А. Баркана рассказывают о том, что волнует молодых, да и не только молодых в беспокойном мире. Помогала и общая атмосфера студийности.

Остается добавить, что спектакль «Голос из скорлупы» будет показан также завтра.

**Л. КОЛПАКОВ.**

Наша справка. Адрес культурного центра Дзержинского района: Большая Марьинская улица, д. 15, корпус 2, телефон 215-47-67.